

Баир Жамбалов продолжает добиваться освобождения

Прокуратура Бурятии обжаловала приговор бывшему вице-спикеру Народного Хурала Баиру Жамбалову. Вынесенный приговор обвинение посчитало слишком мягким.

Данное постановление поступило в Восьмой кассационный суд общей юрисдикции в Кемерово. Решение Верховного суда республики обжаловали и адвокаты обвиняемого посчитав его слишком строгим. По информации на 7 декабря Баир Жамбалов продолжает находиться в КП-3 на окраине Улан-Удэ.

Прибайкальский районный суд 26 мая 2021 года приговорил Баира Жамбалова к шести годам и одному месяцу в колонии-поселении за совершенное им ДТП со смертельным исходом. Однако прокуратура настаивала на сроке в десять лет и три месяца в колонии общего режима. Родители погибшей девушки также не согласились с решением суда и подали апелляцию.

Баир Жамбалов и сам обжаловал приговор, так как не считает себя виновным в ДТП. Рассмотрев все апелляционные жалобы, Верховный суд республики оставил приговор первой инстанции без изменений.

«Преступление относится к категории тяжких. Так что ж так мало? Почему поселение-то? Но Жамбалова даже это не устраивает. Он же себя невиноватым считает», – прокомментировал тогда приговор отец погибшей девушки Максим Бурчевский.

По версии защиты за рулем автомобиля в момент ДТП находился близкий друг Жамбалова - Галуст Пилосян, который сам заявлял об этом в своих показаниях. Приглашенный адвокатами вице-спикера эксперт из Иркутска утверждал, что в следственном эксперименте допущены нарушения. Также на сторону защиты был привлечен сотрудник «Теле2», который в своих показаниях заявил, что в момент аварии телефоны Жамбалова и Пилосяна находились в разной геолокации.

На заседании суда данные показания никакого доверия не вызвали. Свидетели опознали бывшего политика, выходящего из «Ленд Крузера» после ДТП, а ДНК-экспертиза указала на то, что в «Туареге» Пилосяна не было следов Баира Жамбалова.

Позже стало известно, что трое свидетелей по делу получили уголовные дела за дачу ложных показаний. Попутчики экс-депутата, которые в момент трагедии ехали вместе с ним с рыбалки, дали неверные показания о том, что он находился в другой машине и никого не сбивал.

Родители погибшей девочки 3 июня 2021 года подали апелляцию на приговор Жамбалову. В ответ бывший вице-спикер 9 июня также направляет в Верховный суд Бурятии апелляционную жалобу на свой приговор.

Позже 19 августа 2021 года становится известно, что судья по делу Баира Жамбалова Олег Абидуев неожиданно ушел в отставку. Причины ухода неизвестны. Как сообщает издание «Номер Один», Олег Абидуев написал заявление еще в июле, и в августе руководство удовлетворило его. Внезапная отставка судьи сразу после громкого дела вызвала резонанс в обществе. Ведь именно Олег Абидуев приговорил бывшего вице-спикера к шести годам и одному месяцу в колонии-поселении, в то время, как Гособвинитель требовал 10 лет и три месяца колонии общего режима.

Прокуратура продолжает настаивать на том, что наказание необходимо ужесточить и сменить место отбывания на колонию общего режима. Сам же Баир Жамбалов свою вину до сих пор не признает.

Бабр следит за развитием событий.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 25415
07.12.2021, 17:27 📌 1047

URL: <https://babr24.com/?ADE=222099> Bytes: 3470 / 3143 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)